
 

 

Pozicion  pune   me kohë  të  pjesshme  për  projektin “Inovacioni për Mobilitet dhe Neutralitet 

Klimatik në Elbasan” (eCIM) 

 

1. Përshkrimi i projektit: 

Projekti eCIM është projektuar për vendosje të shpejtë në të gjitha qytetet e BE-së, duke përshpejtuar 

progresin drejt objektivave të neutralitetit klimatik të vitit 2030. Dizajni i tij modular lejon përshtatje të 

shpejtë në mjedise të ndryshme urbane, duke u mundësuar qyteteve të zbatojnë zgjidhje të lëvizshmërisë 

së qëndrueshme me një ritëm të paparë. Komponentët kryesorë të projektit janë projektuar për përshtatje 

dhe adaptim të shpejtë, duke zvogëluar ndjeshëm afatet kohore tipike të planifikimit dhe zbatimit. 

Plani Master dhe Udhëzuesi i Integrimit për Biçikletat dhe Këmbësorët ofrojnë korniza të gatshme për 

zbatim që qytetet mund t'i miratojnë dhe t'i përshtatin shpejt sipas nevojave të tyre specifike. Kjo qasje 

eliminon nevojën për faza të gjera planifikimi, duke u lejuar qyteteve të kalojnë direkt në zbatim. 

Zgjidhjet inteligjente të infrastrukturës, të tilla si sistemet e numërimit të biçikletave në kohë reale dhe 

kalimet inteligjente për këmbësorë, janë të dizajnuara për instalim të shpejtë dhe ndikim të 

menjëhershëm. Këto teknologji të gatshme mund të vendosen me shpejtësi në çdo mjedis urban, duke 

ofruar të dhëna të menjëhershme dhe përmirësime të menjëhershme në lëvizshmërinë urbane. 

Projekti eCIM përfaqëson inovacionin më të përparuar në transformimin e lëvizshmërisë urbane përmes 

qasjes së tij të integruar, të bazuar në të dhëna dhe fokusit të tij në ndryshimin sistemik. Inovacioni i 

projektit nuk qëndron vetëm në zgjidhjet individuale teknologjike, por në mënyrën se si ai kombinon 

ndërhyrje të shumëfishta për të krijuar një sistem gjithëpërfshirës dhe adaptiv për lëvizshmëri të 

qëndrueshme urbane. 

Ky projekt do të ketë impakt në mjedis nëpërmjet ofrimit të korsive të dedikuara për biçikleta përrreth 

1 km Korsia përgjatë Bulevardit Aqif Pasha, nga Kalaja e Elbasanit deri në rrethrrotullimin e rrugës 

Çerçiz Topulli duke përfshirë rrugët "Rinia", "28 Nëntori" dhe "Brigada 17 Sulmuese". Mundësia e 

inovacionit e paraqitur nga projekti eCIM është shumë e rëndësishme si për Elbasanin ashtu edhe për 

kontekstin më të gjerë të BE-së. Për Elbasanin, projekti ofron një shans për të kapërcyer modelet e vjetra 

të zhvillimit urban, të përqendruara te makinat, dhe për t'u pozicionuar në ofrimin e mjeteve alternative 

siç janë biçikletat. Në nivel të BE-së, rëndësia e projektit qëndron në potencialin e tij për të ofruar një 

model të përsëritshëm për transformim të shpejtë urban drejt neutralitetit klimatik. Plani Master dhe 

Udhëzuesi i Integrimit për Biçikletat dhe Këmbësorët ofrojnë korniza të gatshme për zbatim që qytetet 

mund t'i miratojnë dhe t'i përshtatin shpejt sipas nevojave të tyre specifike.  

 

 

 



 

 

2. Vizioni i projektit  

është të transformojë Bulevardin Aqif Pasha dhe zonat përreth tij nga një rrugë e përqendruar te 

makinat në një korridor inteligjent që i jep përparësi biçikletave dhe këmbësorëve. Ky 

transformim synon të krijojë një mjedis urban të qëndrueshëm dhe rezistent ndaj klimës, i cili 

promovon transportin aktiv, zvogëlon emetimet e gazrave serrë dhe përmirëson shëndetin publik. 

Duke demonstruar përfitimet e prekshme të një mjedisi pa makina - duke përfshirë cilësinë e 

përmirësuar të ajrit, ndotjen e reduktuar të zhurmës, sigurinë e shtuar dhe hapësirat publike të 

gjalla - eCIM synon të katalizojë një ndryshim kulturor larg varësisë nga makinat drejt opsioneve 

më të qëndrueshme të lëvizshmërisë urbane. 

 

3. Detyrat e caktuara 

Objektivat qe duhet te plotësohen për pozicionin Menaxher Financiar për projektin: “Inovacioni për 

Mobilitet dhe Neutralitet Klimatik në Elbasan” (eCIM), do të ndahen në detyra dhe përgjegjësi. 

Më poshtë pasqyrohen detyrat dhe përgjegjësitë sipas pozicionit: 

Menaxheri i financave 

Menaxheri i financave ne nje projekt eshte pergjegjes per planifikimin, monitorimin dhe raportimin e 

menaxhimit financiar. 

4-KOHEZGJATJA 

Kohëzgjatja e kontratës do të jetë deri në përfundim të projektit. 

5-DOKUMENTACIONI, MENYRA DHE AFATI I DOREZIMIT 

1-Jeteshkrim i plotesuar në përputhje me dokumentin tip që e gjeni në linkun: 

https://ëëë.dap.gov.al/legjislacioni/udhezime-manuale/60-jetshkrim-standart 

2-Diplome e listë notash te noterizuara (perfshire edhe diplomen bachelor). Per dopllomat e marra jashte 

Republikes se Shqiperise te percillet njehsimi nga Ministria e Arsimit dhe e Sportit 

3-Fotokopje e leternjoftimit ID. 

4-Deshmi penaliteti. 

5-Vertetim nga gjykata dhe prokuroria qe nuk eshte ne ndjekje penale. 



 

6-Raport Mjekesor qe verteton qe eshte i afte per pune. 

7-Fotokopje te cerfitikatave te trajnimit (nese ka ) 

8-Leter reference nga punedhenesi i meparshemm (nese ka ) 

9-Leter motivimi ku kandidati/ja ka shprehe te qarte pozicionin per te cilen po aplikon 

10-Kandidatet e interesuar duhet te dorezojne dokumentet e aplikimit deri në date  14.04.2026 pranë  

Bashkisë  Elbasan. 

6. KRITERET E PERZGJEDHJES  

Pjesemarrja ështeë e hapur për të gjithë personat qe plotësojnë kriteret e mëposhtme: 

Kualifikimet dhe aftësitë 

- Aftësi shumë të mira koordinuese, organizative dhe komunikuese për të punuar në një projekt 

- Aftësi shumë të mira për të menaxhuar dhe kryer disa pune në të njëjtën kohë. 

- Përvoja të mëparshme në detyra të ngjashme. 

- Aftësia për të prioritizuar dhe menaxhuar kohën në mënyrë efektive. 

- Aftësi të shkëlqyera komunikimi verbale dhe të shkruara. 

 

- Aftësi për të identifikuar dhe menaxhuar rreziqet 

- Njohuri shumë të mira të gjuhës angleze, të folur dhe të shkruar. 

- Aftësi të mira kompjuterike, përfshirë përdorimin e programeve MS Word, MS Excel dhe MS 

Power Point. 

- Njohuri të mira në proçedurat administrative të shtetit. 

Eksperienca profesionale  

Për pozicionin   e punës   Menaxher Financash   
 

 Edukimi: Diplomë universitare në fushat e financës, ekonomisë ose disiplina të lidhura. 
Eksperienca: Minimum 3 vite përvojë në punën në projekte, përfshirë menaxhimin e 
aktiviteteve financiare dhe administrimin e fondeve. 

 
Kandidatët   të cilët  do të aplikojnë për këto pozicione pune  do t;i nënshtrohen  dhe intervistës  me gojë 
e  vlefshme  për   proçesin  e  vlerësimit . 

 

 


